
ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - sv. Stanislav – 7.30 + Špiranec Stjepan i ob. 

UTORAK - sv. Sofija – 7.30 + Marijanović Ferdo god. Kruno i Mato 

SRIJEDA - sv. Ida – 7.30 + Šmaguc Ivan god. Milana(ž) i ob. Šmaguc 

ČETVRTAK - sv. Valerijan – 7.30 + Kosec Marija god. i Ivan 

PETAK - sv. Teodor – 7.30 + Marijanović Stanislav Ferdo god. i roditelji 

SUBOTA - sv. Leonida – 18.00 - skupna sv. misa!(Slavimo Dan Općine) 

NEDJELJA - 4. VAZMENA NEDJELJA - DOBRI PASTIR 

  7.30 + župna  

  9.30 + Kuharić Marin, Kosec Franjo i roditelji Skupnjak 

11.00 + Grozdek Ivan, Kristina, Božidar i Kata 

 

Župni vjeronauk: četvrtak u 14.30 - prvopričesnici - u 15.30 firmanici. 

Ministranti - susret u subotu nakon mise u 18.00; 

Dječji zbor - nedjelja u 10.00! 

 

Priča o pobožnom čovjeku... 

Naše je vrijeme, kao i sva dosadašnja, prepuno lijepih riječi. O djelima se to 

ne bi moglo reći. Lakše je govoriti nego djelovati. Ali, još je lakše propuštati. 

Za nekoga se pobožnog čovjeka govorilo kako je prolazio gradom i susreo 

djevojčicu pohabane odjeće koja je tražila milostinju. Prolazeći kraj nje 

pomisli: “Gospodine, kako možeš dopustiti takvo nešto? Poduzmi nešto!” 

Uvečer za vrijeme televizijskog dnevnika opazi jezive prizore djece koja 

umiru od gladi. Ponovno se obrati Bogu: “Gospodine, kakva sirotinja! Daj, 

učini nešto!” 

Odjednom je čuo jasan glas: “Ja sam već nešto učinio – stvorio sam tebe!” 

Pravo je netko rekao: “Moli Boga da blagoslovi tvoj rad, ali ne zahtijevaj da 

ti ga On i napravi.” (K.H.Waggerl) 

preuzeto s bitno.net 
 

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  

travanj, 2016. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 
 

 

 

 

  

3. VAZMENA NEDJELJA 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Godina VIII. Broj 20 (385)        10. travnja 2016. 

 
 

 

Psalam 30 
 

Veličam te, Gospodine, jer si me izbavio. 

 

Veličam te, Gospodine, jer si me izbavio 

i nisi dao da se raduju nada mnom dušmani. 

Gospodine, izveo si mi dušu iz podzemlja, 

na rubu groba ti si me oživio. 
 

Pjevajte Gospodinu, pobožnici njegovi, 

zahvaljujte svetom imenu njegovu! 

Jer samo za tren traje srdžba njegova, 

a cio život dobrota njegova. 

Večer donese suze, 

a jutro klicanje. 
 

Slušaj, Gospodine, i smiluj se meni, 

Gospodine, budi mi na pomoć! 

Okrenuo si plač moj u igranje, 

Gospodine, Bože moj, dovijeka ću te hvaliti! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Evanđelje po Ivanu 

Iv 21, 1-19  
 

Isus istupi, 

uzme kruh i dade im, 

a tako i ribu. 

 

 

 

 

 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 DJELA, NE SAMO RIJEČI 

Na početku svog školovanja poznati liječnik dr. Howard Kelly, koji je bio 

veoma siromašan. Hodao je od vrata do vrata prodajući robu kako bi si platio 

studij. Jednog dana, gladan i sa samo deset centi u džepu, odlučio je kod 

sljedeće obitelji zamoliti nešto hrane. 

Pokucao je na vrata jedne kuće. Vrata mu je otvorila uglađena dama, i to ga 

je smelo do te mjere da nije znao drugo nego zamoliti čašu vode umjesto 

hrane. Žena je primijetila da je mladić gladan, pa mu je umjesto vode donijela 

veliku čašu mlijeka.  

Mladić je polako pio, a zatim upitao gospođu: „Koliko dugujem?“ 

„Ne duguješ ništa“, odgovori ona, „moja majka me učila da se ne traži ništa 

za ono što se daje braći.“ 

„Od srca Vam zahvaljujem!“, rekao je zbunjeni mladić. Izlazeći iz kuće, 

Howard je osjetio da je u njemu poraslo povjerenje u ljude. 

Puno godina kasnije ta žena je teško oboljela. Mjesni liječnici joj nisu mogli 

pomoći pa su je odlučili poslati u bolnicu u glavni grad. Nazvali su i dr. 

Howarda Kellya, koji je tada bio cijenjen i nadaleko poznat liječnik, da ga 

pitaju za savjet.  

Posjetio je pacijenticu u bolničkoj sobi i istog trena prepoznao. Srce mu je 

zadrhtalo od uzbuđenja. Odlučio je učiniti sve što može kako bi joj spasio 

život.  

Od tog trenutka njegova najveća briga bila je bolesnica i sve svoje vrijeme 

posvetio je traženju lijeka za bolest s kojom je polako gubila bitku. 

Nakon duge borbe, pacijentica je pobijedila bolest. Kad je bila izvan životne 

opasnosti dr. Kelly je zamolio u računovodstvu bolnice da račun pošalju 

njemu na uvid prije nego ga isporuče gospođi.  

Potpisao ga je i odobrio te na dnu lista dodao napomenu. Zatim je zamolio da 

se uruči bolesnici. Gospođa se bojala pogledati račun strahujući da nadilazi 

njezine mogućnosti. Kad je konačno otvorila kuvertu vidjela je da na dnu 

računa piše: „Plaćeno prije puno godina jednom šalicom mlijeka.“, dr. 

Howard Kelly. 

Dali gladnome čašu mlijeka ili komad kruha je korak dalje u ljubavi na koju 

nas Isus poziva. I nas On svakog dana iznova pita „Ljubiš li me više od onih 

koji o vjeri i ljubavi samo govore, a ne pokazuju je konkretnim djelima?“  

Ljubav na koju nas Isus poziva nije ništa nemoguće. On od nas ne traži ništa 

drugo, nego da u svakodnevnim situacijama malim stvarima – djelima, a ne 

samo riječima pokazujemo svoju vjeru i ljubav prema bližnjima. 

 

 
 

 

SKUPNA SVETA MISA 

Subota (16. travnja u 18.00): 

+ Pintarić Paula i Marko                  + Majcen Ivka 

+ Novosel Terezija i rodit. Majcen                 + Kocijan Franjo god. 

+ Tuđan Rudolf, Milka i Vjekoslav                + Domiter Pavao 

+ Lukinec Martin i Katarina                           + Djak Ana 

+ Govedić Nikola i Borko Stjepan                 + Mlakar Milena 

+ Mišak Branimir i Kovačić Dragica             + Krušec Marija 

+ Božić Josip god.                                          + Novak Stjepan 

+ Jurašić Gabrijela                                          + Jagačić Petar                                                                                                   

+ Rihtar Slavko, Behin Stjepan i Dragica      + Mraz Ana 

+ Sačić Stanislava(ž) Vladimir i ob. Novosel 

+ Jerešić Pavao, ob. Ivanušec, Težački i Petrić 

+ ob. Vuković Stjepana, Slavko i Štefica Mišak 

+ Novosel Petar god. Gabrijel i roditelji 

+ ob. Jagačić Hrman Dejana(ž) i Biškup Ivan 

+ Skupnjak Dragica i Medved Stjepan 

+ Punčec Florijan, Terezija i ob. Govedić 

+ Večerić Milka, Skupnjak Slavko i roditelji 

+ Cecelja Verica god. Sačić Gabrijela(ž) i Ćiril 

+ na čast M. Božjoj – zahvala 2x 

Veliki uspjeh naših vjeroučenika!  

Na državnome natjecanju u vjeronauku - Vjeronaučnoj 

olimpijadi, održanoj u Opatiji  7. i 8. travnja učenici naše Osnovne škole 

osvojili su izvanredno treće mjesto. U ekipi naše škole su bili učenici 

Dominik Hrupek, Emanuel Balentović, Jelena Toljan i Eleonora 

Trstenjak pod vodstvom mentorice vjeroučiteljice Ljiljane Mišak. Ovim 

izvrsnim rezultatom na najbolji mogući način su promovirali našu školu, 

župu i čitavu Varaždinsku biskupiju. Čestitamo im od srca!   
Na natjecanju s temom "Brak i obitelj u Božjem naumu" 

sudjelovalo je 125 učenika i njihovih mentora iz 15 biskupija i 

nadbiskupija iz svih krajeva Hrvatske.  
 


